

Общо Годишно Събрание на Епархията

Годишното общо събрание на Епархията за 2014 г. се състоя от 17 до 20 юли в Чикаго, Илинойс, САЩ, в новоосветената църква „Св. София“.

Ръководител и администратор на Епархията е Негово Високопреосвещенство Митрополит Йосиф със седалище в Ню Йорк. От няколко години Митрополит Йосиф има викарен епископ – Негово Преосвещенство Епископ Даниил. Освен двамата епископи, Епархията има още 52 клирици – свещеници и дякони. Някои църкви имат повече от един духовник. Например църквата „Успение Богородично“ в Санта Роза, Калифорния има 4 свещеници и 1 протодякон; църквата „Свето Възкресение“ в Алстон, Масачузетс има 2ма свещеници и 4 дякони. Съгласно устава на Епархията и Каноните на Православната Църква, Митрополитът е Супервайзор (Началник) на свещениците и дяконите.

Успоредно с Годишното Общо Събрание на Епархията се проведе Конференция на съпругите на свещениците и Конференция на Българския Православен Младежки Апостолат.

Новоосветената църква „Св. София“ в Чикаго, с енорийски свещеник Високоблагоевния Свещеноиконом Отец Гери Цонков имаше подходящите условия за провеждането на срещите на представителите на енориите, пленарната сесия на Общото Събрание, традиционния банкет последната вечер и Божествената Св. Литургия в Неделя, отслужена от Митрополит Йосиф при участието на всички свещеници и делегати, и християни от енорията на Св. София. Такава църковна служба е рядкост дори и в Америка.

Това беше 39тото по ред Годишно Общо Събрание на Епархията. В началото Митрополит Йосиф прочете поздравление до участниците от името на Българския Патриарх Неофит. Митрополитът представи и отчет: „Състоянието на Епархията“. Касиерът представи финансов отчет на Епархията и всеки енорийски свещеник имаше възможност в рамките на 3 минути да представи енорията си. Общото събрание завъри с решения. Решение 11 на 39тото Годишно Общо Събрание на Българската Източно Православна Епархия за САЩ., Канада и Австралия казва:

„39-тото Годишно Събрание на Епархията изразява нашата благодарност на Високоблагоевния Отец Величко Михайлов, енорийски свещеник и на Г-н Ник Стефанов, Президент на Църковното Настоятелство на Македоно-Българската Източно Православна Църква Св. Троица в Торонто, Канада, за тяхното успешно служение за доброто състояние на църквата и на нашата Епархия.“

По мое мнение, ако нещо добро се е случило в Македоно-Българската Източно Православна Църква Св. Троица, то заслугата за това по право принадлежи на църковното настоятелство, на членовете на енорията и на цялото братство на Св. Троица. Да даде Бог добра и успешна година напред под Неговото благословение и за Негова слава!

Прот. Величко Михайлов,
Енорийски свещеник на Македоно-Българската
Източно Православна Църква Св. Троица
в Торонто, Канада